

**ФОРМА № 4** к разделу 4 Перечней критериев и показателей для оценки профессиональной деятельности педагогических работников ОО Краснодарского края, аттестуемых в целях установления первой квалификационной категории по должности «учитель»  
**«Результативность деятельности педагогического работника в профессиональном сообществе»**

**1. Результаты участия педагогического работника в разработке программно-методического сопровождения образовательного процесса (п. 4.1)**

## Рецензия

### на программу внеурочной деятельности «Страна изучаемого языка»

Артеменко Елены Александровны, учителя английского языка  
БОУ СОШ №31 станицы Старомышастовской МО Динской район

Программа составлена с учетом требований ФГОС, в соответствии с письмом Министерства образования РФ, «О примерных требованиях к программам дополнительного образования детей» и соответствует возрастным особенностям учащихся 5-х классов. Программа направлена на создание условий для интеллектуального развития ребенка и формирования его коммуникативных и социальных навыков через широкую деятельность, посредством английского языка. Программа содержит все необходимые структурные части: титульный лист, пояснительную записку, учебно-тематический план, содержание программы, методическое обеспечение программы, список литературы. Программа содержит планируемые результаты освоения программы по всем видам речевой деятельности (аудирование, говорение, чтение, письмо), языковым знаниям и навыкам (графика и орфография, фонетическая сторона речи, грамматическая сторона речи). В пояснительной записке аргументированы актуальность и педагогическая целесообразность программы. Указаны возраст, сроки реализации, формы и режим занятий, цели и задачи.

Основа курса – формирование иноязычной коммуникативной компетенции учащихся 5-х классов. Содержание программы соответствует поставленным целям и задачам, в программе определены способы определения результативности обучения. Методическое обеспечение программы содержит описание педагогических принципов, рекомендуемых форм и методов занятий. Программа обеспечена методической литературой, учебно-методическим материалом, соответствует специфике дополнительного образования детей, способствует созданию условий для формирования у школьников коммуникативных и социальных навыков, которые необходимы для успешного интеллектуального развития ребенка. Таким образом, образовательная программа дополнительного образования «Страна изучаемого языка» может быть рекомендована для использования учителями английского языка при организации внеурочной деятельности в соответствии с требованиями ФГОС.

Структура программы внеурочной деятельности соответствует поставленным целям и задачам и рассчитана на один год обучения.

В программе предусмотрено значительное усиление активных форм работы, направленных на вовлечение учащихся в динамичную деятельность, на обеспечение понимания ими языкового материала и развития интеллекта, приобретение практических навыков самостоятельной деятельности. С целью достижения качественных результатов учебный процесс оснащен современными техническими средствами, средствами изобразительной

наглядности, игровыми реквизитами. С помощью мультимедийных элементов занятия визуализируется, вызывая положительные эмоции у обучающихся и создавая условия для успешной деятельности каждого ребенка.

Программа составлена с учетом требований федерального государственного образовательного стандарта и соответствует возрастным особенностям школьников. Главное внимание уделяется развитию разговорной речи и пополнению словарного запаса обучающихся. Курс «Страна изучаемого языка» способствует развитию всех психических процессов памяти, внимания, мышления.

Данная программа отвечает всем необходимым требованиям и может быть рекомендована к использованию в рамках внеурочной деятельности и общеобразовательной организации.

22.04.2019г.

Методист МКУ ЦПО МО Динской район



Т.В. Печеная